11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 15.03.2018 08:13:53

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 15.03.2018 10:39:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/296682/answer/296688




3mpaBCcTByWTe. Pa3phiB y3meyky 00BIYHO HUKAK He BIIMSET Ha BEHHI II0JIOBOTO 4yieHa. B
OMCTAHIIMOHHOM BapHaHTe He COBCEM ITOHSTHO, YTO 3TO 3a ITapuK 00pa30Bajcs Ha BeHEe. ITO MOKET
CTeOCTBUEM BOCIAJIEHUS TIOOKOKHOM BeHHI. JIydllle BCce-TaKu IPEOI0IeTh CTeCHEHNE U 00PaTUThCS K
YPOJIOTY Ha OYHYIO KOHCYJIbTAIUIO



